



# ЖРЫЛЯПЫЙ ПРОФСОЮЗ

Информационный лист городского комитета  
профсоюза работников образования Златоустовского городского округа

Фонд поддержки  
гражданских инициатив  
Южного Урала



уважаемые коллеги!

**Поздравляю вас с Днем защитника Отечества и с Международным женским Днем!**

Хочу поздравить и сильную, и прекрасную половины человечества с их законными праздниками! Пускай День защитника принесет мужчинам много радости, успехов и везения! Будьте здоровы, полны сил и энергии, любите и будьте любимы своими близкими! А милым дамам хочу пожелать 8 Марта всего того же, что и мужчинам, а также вечной красоты, охапок цветов, море комплиментов и множество приятных сюрпризов!



А.Г. Туманов – начальник МКУ Управление  
образования и молодёжной политики ЗГО



Дорогие коллеги!

Поздравляю с 23 Февраля и с 8 Марта! Желаю мужества, уверенности и стойкости, а также любви, достатка и счастья. Пусть смелость ведёт к мечте. Пусть удача никогда не подводит. Пусть вам всегда удаётся оставаться в строю успешных людей. Желаю сил и терпения, энтузиазма и вдохновения, процветания и побед!

Златоустовской организации Профсоюза образования



О.П.Косыкина - председатель  
Златоустовской организации Профсоюза образования

## Участие во Всероссийской конференции «Технологии формирования культуры профессионального здоровья педагогических работников»

В Москве состоялась Всероссийская научно-практическая конференция в которой принял участие начальник Управления образования и молодежной политики Туманов А.Г.



Открывая конференцию, Председатель профсоюза образования Меркулова Г. И. отметила, что благодаря профсоюзу, работники образования получили массовую поддержку во время пандемии.

Генеральный секретарь Интернационала образования Дэвид Эдварс поприветствовал участников конференции в видеообращении и определил устойчивую связь между благополучием ученика и благополучием учителя.

Министр просвещения Сергей Кравцов отметил: «Только вместе с Профсоюзом мы можем реализовать формулу «Здоровый учитель- здоровый ученик»



В ходе мероприятия состоялось награждение лучших профсоюзных организаций образования России, работающих во взаимодействии с органами образования. Среди них – Златоуст! Тема завершившегося года «Спорт. Здоровье. Долголетие» актуальна, поэтому продолжение следует.

А.Г. Туманов - начальник МКУ Управление образования и молодежной политики ЗГО



**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

С юбилейным днём рождения замечательного учителя - логопеда, председателя ППО МАДОУ детский сад 137 СП114 Букину Елену Викторовну! Желаем искренней благодарности за важный и нелёгкий труд, уважения и успешной деятельности, блестящих результатов работы и личного благополучия, верной удачи и доброго счастья, исполнения всех сокровенных желаний, радости, любви, оптимизма!

Коллектив МАДОУ № 137, СП 114.

## Спартакиада продолжается!

4 февраля, в рамках спартакиады работников образования, прошли соревнования по стрельбе. В них приняли участие 53 образовательные организации.



**Итоги в индивидуальном зачете:**

**1 место** - Петрик Е.В. (д/с 99), Кардакова А.В. (шк 34),  
Закиров Д.Д. (шк 38), Свитко А.Л. (сп оош 20), Хромов В.А.  
(сп оош 5)

**2 место** - Мясникова О.Н. (д/с 7), Брыкунова Ю.С. (шк 21),  
Квасов В.А. (шк 4), Амышева Е.С. (сп оош 29), Ахметшин  
А.А. (сп оош 17)

**3 место** - Гавриленко К.В. (д/с 65), Калмыкова А.А. (шк 1),  
Старцев Д.С. (шк 1), Макарова Е.А. (сп оош 5), Диденко С.В.  
(цют)

**Итоги соревнования в командном зачете:**

**1 место** - д/с 99, шк 1, СП ООШ № 5

**2 место** - д/с 7, шк 38, СП ООШ № 20

**3 место** - д/с 65, шк 21, ЦЮТ



## **Мы рады вам, дорогие коллеги!**

Связь поколений, опыт... Это так важно в жизни каждого коллектива.

Вот и сотрудники детского сада 34 ведут активную работу с ветеранами, чтобы не разорвать эти "нити".

Вспоминая те поздравления на День Учителя, День пожилого человека, Новогодний праздник, женский День 8-е марта, мы с гордостью можем сказать, что в любой праздник уделялось внимание каждому ветерану нашего сада. Но в условиях пандемии эти формы стали носить ограничительный характер. Чтобы сохранить эту важную работу, мы стали использовать другую форму взаимодействия. Уже второй год в новогодние, праздничные дни наши педагоги организуют встречу с почётными гостями на территории парка "Железнодорожник" с шутками, поздравлениями, небольшими подарочками. Наши коллеги охотно приходят на такие встречи. Они также стараются удивить нас оригинальными сюрпризами, ведь люди они творческие! Такое живое общение, добрые воспоминания, позитив благодарят сказываются на хорошем настроении, воодушевляют нас на новые, творческие свершения.

Проводя такую работу, важно уметь в любой обстановке делать людям приятное, ведь они это заслужили!

**Здоровья вам, дорогие ветераны!  
Меняет год за годом детский сад -  
Он выпускает вновь ребят...  
На пенсию ушедшие в свой час,  
Коллеги тоже покидают нас.**



**Родные педагоги, няни, повара,  
Теперь без вас работаем с утра.  
О каждом можно много рассказать,  
Мы учим молодёжь пример с вас брать!**

Мешалкина Г. И., учитель - логопед МАДОУ 34

## **Поздравляем!**

17 февраля отмечает свой юбилей заведующий детским садом №209 Елена Васильевна Сысак.

Обеспечить должный уровень работы в детском саду может только грамотный руководитель, обладающий деловой инициативой, профессиональной компетентностью, креативностью.

Эти качества в полной мере относятся к доброму, чуткому и мудрому педагогу, по-настоящему любящему свою профессию – Елене Васильевне Сысак.

Более 40 лет посвятила она работе в сфере дошкольного образования. Из них 20 – в должности руководителя.

## **Встреча поколений.**

В наше не простое время так хочется внимания, душевного тепла, чудес...

По традиции, в праздники ветераны, бывшие работники детского сада № 73, приглашаются на встречи. Ветеранов поздравляют с праздниками, дети и воспитатели показывают концертные номера, дарят ветеранам подарки. Провели экскурсию по зданию детского сада. Тронуло так, что многим из ветеранов захотелось вновь поработать в таких замечательных условиях! Встреча поколений завершилась чаепитием в уютной по-домашнему теплой обстановке. Ветераны от встреч получают незабываемые впечатления и заряд положительных эмоций.

**Контактная информация: тел.: 8 (3513) 79-15-11, e-mail: zlatgpk@mail.ru  
Дизайн: Булатов Сергей, редактор: Разумейко Анна, распространяется бесплатно, все права на опубликованные материалы принадлежат правообладателям, создана при поддержке профсоюзной организации и Школы юных журналистов МАУДО "ДДТ", тираж: 300 экз.**

## **С юбилеем!**

6 февраля 2022 года отметит свой юбилей удивительная женщина, ветеран труда, Учитель с большой буквы – Зинаида Ивановна.

Свыше 40 лет посвятила она делу обучения и воспитания детей.

В городе Златоусте Зинаида Ивановна преподавала в школах 36, 5, 15. Все, кто работал с Зинаидой Ивановной, могут признать, что впечатление от встречи с этой удивительной женщиной всегда светлые, тёплые. Она отдавала знания и опыт своим ученикам – нескольким поколениям. Её всегда отличали прекрасные душевые качества – любовь к детям, честность, принципиальность, готовность в любую минуту прийти на помощь. Все годы педагогической деятельности она дарила тепло и свет подрастающему поколению. Открывала неповторимый мир своим воспитанникам, умело вела их по тропинкам любви и доброты, зажигая в их трепетных сердцах огонёк любознательности, веры в справедливость, веры в себя. Многие из её учеников добились успеха в жизни, стали знаменитыми, уважаемыми людьми, профессионалами своего дела. О своём любимом учителе они писали так:

**Великий математик,  
Задачек чародей  
За то, что всё, как в сказке,  
Решали мы при ней.**



За свою работу Зинаида Ивановна имеет множество благодарностей различного уровня, её не раз избирали председателем профсоюзного комитета школы и руководителем методического объединения учителей математики.

Хорошо, что в жизни встречаются такие люди, как Зинаида Ивановна, которая живёт по принципу «Я отвечаю за всё». Оставаясь на пенсии, она по-прежнему живёт вместе со школой, её делами.

С юбилеем, дорогой Учитель! Спасибо Вам, Зинаида Ивановна, за «сердце такое, что выше звёзд и глубже морей». Мы желаем Вам крепкого здоровья и благополучия, бодрости, сил и отличного настроения!

**Коллектив МАОУ СОШ № 15**

В своем детском саду она - настоящая хозяйка - знает каждый уголок, все проблемы и нужды. Заведующий она строгий, требовательный и в то же время человечный и отзывчивый. Елена Васильевна всегда готова выслушать зарядить оптимизмом и творческим настроением, поддержать в трудной ситуации.

Коллектив детского сада поздравляет Елену Васильевну с юбилеем и благодарит за теплоту и сердечность. Желает оставаться таким же внимательным, жизнерадостным, креативным, тактичным, целеустремленным человеком. Пусть жизнь подарит много сил и крепкого здоровья, неувядающей женской красоты и обаяния, нежности и радости, добра и светлых надежд.

Дальнейших творческих успехов!.

**Коллектив МАДОУ д/с № 209**



**I.Н. Терещенко - председатель ППО**

